

销量、人气再上新高度

## 岁末车展造就车市“暖冬”

上周日下午5点,伴随着展车陆陆续续驶出展馆,许多观众才意犹未尽地走出来。12月13-15日,为期三天的2013济南岁末精品车展如期举行。同上一届相比,本届岁末车展在观众人数与现场成交量两方面再上新高,超低的购车价格、参展商送出的各种礼品礼包让许多观众满载而归,再一次释放市场消费潜力。在国内车市“微增长”的情况下,岁末车展再次造就济南车市“暖冬”。

### 意向足 观众展商满载而归

对于第一次参展的济南志和永茂标致4S店总经理于美而言,岁末车展给足了惊喜。在开展第一天上午11点,就已经签下几个订单。在车展三天时间里,志和永茂4S店共接收订单92张,销量已经追赶上齐鲁秋季车展。再加上另外两家参展商的销量,此次东风标致品牌车展销量近300台。

除了东风标致外,搭建了标准展台的一汽马自达品牌也实现销量突破,三天接收订单50余张。东风日产品牌此次也继续保持销量一线梯队,共与90余位客户达成成交意向;同台展示的启辰汽车,销量也突破30辆。而寒冷的天气未能阻止消费者的购车热情,在室外展区的顺骋长安福特汽车也取得骄人战绩,三天卖出70多辆车。另外,与其同台展示的长城汽车也有不错成绩。

润华汽车此次车展订交车辆220台,并且此次参展品牌以豪华车为主力阵营,奥迪、雷克萨斯、凯迪拉克等品牌均表现不俗。在豪华车品牌上,捷豹/路虎接收订单20多张,成为豪华车品牌当之无愧的赢家。另外,自主品牌此次车展也收获不小,吉利、江淮、奇瑞、东风风神都取得不错战绩。

在此次车展现场,首次参展的博戎汽车带来的阿斯顿·马丁DBS与玛莎拉蒂总裁两款车型让观众纷纷与其合影留念。据悉,在车展最后一天,价值150万的玛莎拉蒂总裁也被一位神秘“土豪”带走。

### 真实惠 车展售价击破底线

东风标致207车展售价4.98万元,价格已经跌至自主品牌车型区间;展馆入口处广汽丰田展台上,每个展车上都顶着一个降价牌,最低优惠1.5万元起;一汽马自达展台上赫然打出Mazda6 12.98万元开回家的标识,另外还可享六重好礼;凯迪拉克XTS岁末特惠最高6万元;沃尔沃推出S80L商务版29.99万元特价车型,车展仅限1辆;润华福特汽车更在背景板上打出“全年销量冲3000台,岁末感恩钜惠”字样等等。以往还对价格“藏着掖着”的参展商们,此次在车展纷纷打出降价优惠字样,直言不讳为了冲量而疯狂促销。

记者在车展现场看到,许多客户都是亲戚朋友一起组团买车,并且对所购车型目的性很强。除了现场早就计划订车的,岁末车展上还有许多看到现场优惠而即兴订车的消费者。济南市民江先生告诉记者,他本来是想来现场看看车型,准备到春节前再出手,没想到被现场优惠所吸引,加上许多人告知自己优惠在元旦过后将会收紧,于是就决定车展出手购买。

除了现场众多实打实的优惠外,近期上市的新车也拉动了销量增长。像凯迪拉克ATS、沃尔沃全新S60L、东风本田杰德、北京现代名图、东风标致301、广汽丰田致炫等车型都是各展台上最耀眼的明星,成为许多新车爱好者的首选。

韩杰 文  
孙亮 摄



一些展台搭建堪比齐鲁春秋车展



寒冷天气里,消费者购车热情不减



身穿“龙袍”的车模hold住整个展台



靓丽车模前来助阵



不少车型优惠都是“明码标价”



### 免费汽车大奖下周末抽取

岁末车展期间,舜耕展馆入口处矗立的背景板让许多观众拿起了手机,大家纷纷扫描上面的二维码信息。这是车展组委会联合帝豪汽车为观众送出的特别大奖,只要扫一扫二维码,进入页面填写相关信息就能免费参与抽奖活动,幸运观众将能获得由主办方提供的一辆帝豪EC-7五年免费使用权。

与此同时,现场扫描二维码的观众还能获得组委会送出的秋林·格瓦斯饮料一瓶。另外,关注微信号“车轮上的济南”:gojinan,根据提示留下个人信息也可参与此次抽奖活动。

据了解,在车展活动结束后,免费汽车大奖将于下周末在帝豪汽车经十西路店内抽取,凡扫描二维码或关注“车轮上的济南”微信的观众均可前往现场参与并见证。在当天抽奖现场,不仅要抽出一个获得帝豪EC-7五年免费使用权的幸运大奖,济南吉利帝豪4S店还准备更多小奖品以备抽取,另外,帝豪汽车大型团购活动也将同期进行。抽奖咨询电话:85196533,抽奖地址:济南市槐荫区经十路31210号。

### JADE(杰德)演绎 驾驶乐趣的三重境界

新概念轿车JADE(杰德)自九月上市,短短两个半月,便赢得1.8万车主的喜爱。不俗成绩的背后,正是JADE(杰德)带给消费者三重不同境界的驾驶乐趣。

第一重境界:视觉之美,倾心之魅。JADE(杰德)之时尚靓丽,令第一眼见到的人都忍不住心生赞叹。极具未来感的X字型前脸搭配弧度精巧的侧窗,演绎出激昂的运动能量;立体感十足的车身,结合了空气动力学的设计,在17英寸铝合金轮毂的助力下,激起人内心驾驭的渴望。

第二重境界:触感之适,体验之乐。一路驰骋时,倘若空间很逼仄,座椅不舒服,驾驶的兴致自然全无。而车身修长的JADE(杰德)应用了Honda的MM(乘坐空间最大化,机械空间最小化)设计理念,2760mm超长轴距带来宽敞舒适的内部空间。经过千百次调校的座椅,触感细腻,观看角度绝佳,能让驾驶者享受上乘的舒适体验,置身车内空间,品味享受时刻萦绕。

第三重境界:动力之沛,操控之趣。JADE(杰德)采用了3辐多功能真皮方向盘,手触握感极佳,敏捷而精准的指向,让你感受到“车随心动”的驾驶乐趣。驾驶过程中除了指向精准,强劲并流畅的动力输出才是操控性的根本。JADE(杰德)搭载1.8L i-VTEC发动机,凝聚Honda先进的DNA,在保证燃油经济性的同时,更带来澎湃感受。(皓琪)

长安铃木 我的生活 我的路

S-CROSS 锋驭 傲世登场

百公里油耗仅为5.6升  
全球首创二段式全开启天窗  
铃木最新研发的ALLGRIP全时四驱系统  
E-NCAP荣膺五星级最高安全评价

最受关注 城市SUV

最值得期待 城市SUV

EURO NCAP 五星安全



为迎长安铃木首款SUV 锋驭S-CROSS傲世登陆济南快爱特

天语 享8折 直降25999  
奥拓 最低7折 低至27999 仅限21-25日圣诞节期间

超低价油耗 超高配置 超大天窗 凭此广告到店购车送齐鲁晚报全年定报卡一张

“最受关注城市SUV”奖项由《华西都市报》颁发;“最值得期待城市SUV”奖项由《成都商报》颁发;E-NCAP测试车型为欧洲车型,以上所有图片以实车为准

长安铃木

济南快爱特工业北路旗舰店: 济南市工业北路100-1号  
济南快爱特经六路店: 济南市经六路898号

0531-67806000 67807000  
0531-87501466 87501566

关注我们官方微博微信 到店可领取精美礼品

